

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 97 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 április 30

## ROOSEVELT ELNÖK vasárnap fog válaszolni Hitler beszédére

A német birodalmi kancellár  
tegnap nyilvánosságra hozta  
Németország követeléseit

„Anglia sohasem akarta bekeríteni Németországot“

A pénteki külföldi sajtó máris érdekes kommentárokat fűz Hitler nagyjelentőségű bejelentéséhez, amelyek közül a legjelentősebbek a következőkben foglalhatók össze:

1. A német—angol flottaszerződés további fentartásának alapjai megszűntek.

2. Németország visszaköveteli gyarmatait. Ezt az ügyet azonban nem háborúval akarja elintézni, hanem békés tárgyalásokkal.

3. Németország ajánlatot tett Lengyelországnak a danzigi és a korridor-kérdés rendezésére, mivel azonban Lengyelország ezt az ajánlatot visszautasította és az angol-lengyel garancia-szerződés megkötésével megsértette az 1934 évi lengyel—német megnevezési szerződést, a német kormány ezt az utóbbi szerződést megszüntetnek tekinti.

4. Németország a Roosevelt — üzenetben felsorolt valamennyi állam számára garantálja, hogy nem támadja meg őket.

Roosevelt elnök hír szerint már vasárnap válaszolni akar Hitler kancellár birodalmi gyűlési beszédére. Válaszát a newyorki világi állítás megnyitása alkalmából mondandó beszéde keretében adja meg. A Newyork Times ezzel kapcsolatban annak a véleménynek ad eleget, hogy Roosevelt vasárnapi beszéde az eddigi feltevésekkel szemben igen nagy politikai jelentőségű lesz. A Herald Tribune szerint a vasárnapi Roosevelt — beszéde

uj lépést jelent majd a békéért folyó küzdelemben.

Roosevelt elnök pénteken hydeparki villájába utazott s itt szövegezi meg teljes visszavonultságban vasárnapi beszédét.

Kordt dr. követségi tanácsos, a londoni német nagykövetség ügyvivője pénteken délelőtt megjelent az angol külügyminisztériumban és emlékiratot nyújtott át, amelyben a német kormány tudomására hozza az angol kormánynak, hogy az 1935 évi német—angol flottaegyezmény előfeltételeit az angol kormány magatartása folytán megszüntetnek tekinti.

A német ügyvivő egyúttal átnyújtotta Hitler kancellár beszédének teljes angolnyelvű fordítását is.

A német birodalmi kormány londoni és varsói ügyvivője utján memorandumot nyújtott át az angol és lengyel kormánynak. Ezzel egyidejűleg az Egyesült Államok berlini ügyvivőjének átnyújtották Hitler kancellárnak április 28-án a birodalmi gyűlés előtt elmondott beszéde szövegét mint választ Roosevelt amerikai elnök ismeretes nyílt üzenetére.

Anglia berlini nagykövete Henderson utasítást kapott a kormányától, fejezze ki a német illetékes kövöknek, — esetleg magának Hitler kancellárnak — hogy Anglia sohasem akarta bekeríteni Németországot és minden hajlandóság megvan benne, hogy a vitás kérdéseket békés úton tárgyalások során intézzék el.

Kérdéseket fog még feltenni az angol követ, hogy Hitler beszédében, hogyan értelmelte az Angliával való békés megegyezést, Csak a flottaügyekben e, vagy pedig általánosságban is?

## A magyar államférfiak ma érkeznek Berlinbe A német főváros fontos magyar-német tárgyalások színhelye lesz

Teleki Pál gróf miniszterelnök Csáky István gróf külügyminiszterrel együtt pénteken délután 5 órakor kőnyomaton Berlinbe utazott. A német fővárosban dus program várja a magyar államférfiakat. Teleki miniszterelnök első ízben megy kormányelnöki minőségben a német birodalom fővárosába és ez alkalommal igen fontos ta-

nácskozások lesznek a magyar és a német államférfiak között.

A mai helyzetben fokozottabban nagyjelentőségűek lesznek a megbeszélések és így érthető, hogy egész Európa diplomáciaja nagy figyelemmel fordul az elkövetkező napok felé. A magyar államférfiak berlini látogatása különben abból az őszinte barátságból folyik,

amely a két nemzet között fennáll. A magyar államférfiak ma délután érkeznek meg az anhalti pátyaudvarra, ahol ünnepélyes fogadtatásban lesz részük. A megérkezést és a fogadást a német rádió helyszíni közvetítést útján közölni fogja.

Ezt a műsort a magyar rádió is átveszi.



Eden volt angol külügyminiszter már be is vonult. Órnagyi rangban szolgál a területi hadseregben és kiképző táborba van beosztva.

A Slovak úgy értesül, hogy Tiso szlovák miniszterelnök eredeti tervétől eltérően május elsején nem utazik Rómába, mert a kormányügyek minden idejét lekötik. Az utra csak szeptember folyamán kerül sor.

A spanyolországi olasz önkéntesek hazaszállítása tovább tart. A Times római tudósítója azt jelenti, hogy állandóan érkeznek Spanyolországból önkéntes csapatok Olaszországba.

Az olasz kormány ma minisztertanácsot tartott. Politikai körökben a minisztertanács határozatainak különleges jelentőséget tulajdonítanak.

Az angol királyi pár nem a Repulse csatahajón, hanem az Empress of Australia nevű luxusgőzösön utazik Kanadába.

Franco tábornok a májusi győzelmi ünnep után ellátogat Német és Olaszországba.

Páris és London kívánságára a román kormány hajlandó megértést tanúsítani Bulgáriával szemben.

Észak-Japán Hokkedo szigetén a Jubaro bányában nagy robbanás történt, amelynek 1116 halálos áldozata van.

Jezsovot, az egykori rettegett csaka vezért, bírói ítélet nélkül agyonlőtték Moszkvában, mivel véglegesen kiesett Sztalin kegyeiből.

A tituszi bej rendeletet irt alá, amelyben megtiltják a nem engedélyezett katonai hírek közlését.

De Valera, az ir szabadállam elnöke tegnap kijelentette az ir parlamentben, hogy Írország egy esetleges háború esetén feltétlenül is semleges marad.

Gyékényesről nem engedték át a jugoszláv határon azt a különvonatot, amelyen 383 csehországi zsidó utazott Palesztinába. A vonat két hétig vesztegett a nagykanizsai állomás egyik holtvágányán.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A legizgalmasabb repülő-film! Felejthetetlen történet a repülőlék életéből:

**Uj bálványok**

Halált megvető férfiak vakmerősége! Clark Gable és Myrna Loy, Spencer Tracy, főszereplésével.

Előadások délután 5. 7 9 órákor. Vasárnap : 3, 5, 7, és 9 órákor.

**Magolcsai Nagy Mihály**

női konfekció üzletét május elsejétől

Ferenc József ut 37. alá

helyezi vissza

Elköltözés idejeig mélyen leszállított árak.

**A kollégiumi jubileumi ünnepségeket elhalasztották**

A debreceni kollégiumi jubileumi végrehajtóbizottság tegnap ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy a jubileumi ünnepségeket a nemzetközi feszültség miatt bizonytalan időre elhalasztják.

**Csütörtökön feloszlatják a képviselőházat**

A Ház feloszlatása csütörtökön megtörténik. Szerdán a képviselőház hozzászólás nélkül megszavazta az egyesített bizottságok által a zsidótörvényen keresztül vitt módosításokat. Csütörtökön Teleki Pál gróf miniszterelnök benyújtja a Házban a házfeloszlató kormányzói kéziratot s nyomban ezután kiírják az új választásokat.

**CIANO MADRIDBAN**

Ciano gróf olasz külügyminiszter előreláthatólag részt vesz a május 15-iki madridi győzelmi felvonuláson.

**Tokióból kapott megrendelést egy karcagi kerámikus**

Kántor Sándor karcagi kerámikus megbízást kapott a tokiói Mikhaden — áruháztól, hogy részére nagyobb mennyiségben magyaros stílusú kerámiai tárgyakat szállítson.

**Kirándulás Gútra**

A kereskedő ifjak kirándulást rendeznek vasárnap a Gútra. Cigányzene tánc lesz az első tavaszi mulatságon. Vendégeket szívesen látnak, nem kereskedőket is. Jegy ára oda — vissza 1 pengő. Ebéd, vacsora kapható a menedékházban!

**Hirdetmény**

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hús, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört

két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálműveket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek al-

**ARTIN**

Med hashajtó dragékat. Este 2-3 szem Artint bevéve, reggelre kellemes ürülést biztosít.

Kell használni, amelyet a leggyöngyösebbnek, ha sikerrelmentél a. Bistoa, onyha, fájdalommentes hatás jellemzi az

tal kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkek a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalakor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21-én. Városi adóhivatal.

**Ha influenzája van gon**

doskodjék arról is, hogy nyomra és belei a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által gyakran és alaposan kitértit-tassanak Kérdezze meg orvosát.



Szombaton vasárnap: Magyar film! Szörényi Éva, Csontos Gyula, Szabó Sándor Hajmátsy Miklós Bilicsi Tibor stb. főszereplésével.

**Pusztai királykisasszony**

Robin Hudka rajzfilm. Előadások 5, 7, és 9 órákor. Vasárnap 3, 5, 7, és 9 órákor.

## Jzeliő a pénteken megnyilt Budapesti Nemzetközi Vásárról

Budapestről jelenti tudósítónk: Magyarország kormányzója adta meg az engedélyt pénteken délelőtt az rdei Budapesti nemzetközi Vásár megnyitására s a meghívott előkelőségek sétája után máris tíz ezres tömegekben lepté el a vásár területét a közönség. És mert az első nap látogatói annyi meglepő újat tapasztaltak a vásáron s ennek hírért is vitték, szombatra még jobban felfokozódott az érdeklődés és még hatalmasabbra nőtt a látogatók serege.

— Mi tetszett legjobban? Nehéz erre válaszolni, de tény, hogy a legnagyobb tömegek a vásár vendéglője, továbbá a divatrevü színház és — japán kiállítás körül tolongtak napestig. A vendéglő ezuttal a Gerbeaud-pavillon klasszikus épületében kapott helyet s a vásár itt állandóan „kosztos bemutatásokat” rendez. Olyan ósi ételeket tálnak itt fel, amiket Pest még nem ismer. Turbulya levest csatlós csirkét, hajdukasztát — sok sok ilyen inyencafalatot, amelynek

pejsze óriási a sikerű, nem szólva a legkülönlegesebb malokról. A divatrevü színházban csaknem szakadatlanul folynak a bemutatók. A hatalmas színház 1500 nézőre van méretezve és ugyszólván reggeltől estig változó műsorral 25 szobbnél szebb mannequin mutatja be az öltözködési ipar közel 250 pazar új modelljét. A Japán kiállítás exotikurtával és kápráztató színeivel vonz, de valóban gyönyörű is hiszen tényleg egy darab Japánt teregettek itt ki.

Rengetegen keresik fel a vásárróval szemben levő Kirendeltségek Házát, ahol díjmentesen kapnak a vásárigazolványok tulajdonosai olyan igazolványt, amellyel Bupapestről bármely vidéki állomásra és onnan vissza Budapestre egy 33 százalékos menetdíjkezdvezményű külön utazást lehet tenni. Az országszerte, az utolsó percig beszerezhető vásárigazolvány féláru kedvezményével május 8 napjának déli 12 órájáig lehet Badapestre megérkezni.

## Geraldine királyné állítólag válni akar férjétől

Zog volt albán király kíséretének egyik tagja, aki vele ment Görögországba, most azonban otthagytta a királyt és vissztért Tiranába,

az olasz fővárosban elterjedt hírek szerint olyan kijelentéseket tett, hogy Geraldine királyné állítólag el akar válni férjétől.

## Tegnap délután városi közgyűlés volt

Debrecen város törvényhatóságának kisgyűlése tegnap délelőtt 10 óráig kezdettel ülést tartott a város háza kistanácstermében Lossonczy István főispán elnöke alatt. A kisgyűlés a tárgyszorozatba felvett ügyeket tárgyalta. Tegnap délután 4 óráig kezdettel a

város törvényhatósági bizottsága tart közgyűlést a városháza közgyűlési termében ahol a kisgyűlés által a délelőtt folyamán letárgyalt ügyek kerülnek megvitatásra. A kisgyűlésnek előreláthatólag a késő délutáni órákban lesz vége.

## Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a diázvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesül

nek: 1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcoso-

**Mindenféle nyomtatványokat**  
 izléses és kifogástalan minőségben  
 készít:  
**az „Álföld” nyomdavállalata**  
 Debrecen, Piac uccá 41. sz.

**TENISZÜTŐK** és labdák valamint egyéb  
 TENISZ felszerelések  
**Kertinyúgágyak, Jégszekrények**  
**Fagylaltgépek, Horgászási**  
 cikkek nagy választékban  
**TÓTH GYULA** vasúletében  
 városház épület  
 Teniszütők szakszerű hurozását vállalom

kat 10 százalékos, 2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengónél nagyobb, de 100 pengót nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a, fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözeveg, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványt és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesítenie. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

**A kövér idomtalan ember**  
 alakja ismét nyuának es karcsu lehet, ha hosszabb időn át reggel éhgyomorrra és este lefekvés előtt is egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik. Kerdezzé meg orvosát.

## MOZI

**Szervusz Péter.**  
 A magyar filmgyártás legújabbán készült darabját mutatta be tegnap a Hungaria. A két ember megdöbentő hasonlóságából keletkezett bonyodalmak mulatságosabbnál mulatságosabb helyzeteket termelnek és a néző végig szórakozza azt a másfél órát amíg a film fut. Páger Antal a kettős főszerepében remek, Simor Erzsi inkább szépségével, mint játékaival tűnik ki. A többiek is igen jók.  
 A Magyar Vüaghíradó és a Paramount Híradó pompásan egészíti ki a műsort.

Miért kell hetenként legalább egyszer munekinek alaposan kintisztatania - belet? Már a rendes taplakozás mellett is annyi felesleges saak, emeszthetetlen rostanyag, bomlasi termék halmozódik fel az emesztőcsatornaban, hogy azokna is, akiknek renes az emesztésük, időnként alaposan ki kell tisztatniok. Nem hiaba tartottak a regiek jó orvosnak azt, aki jó hashajtót tudott adni. A sok hashajto között az orvosok előnyben reszesítik az ARTIN draget. Az orvosok tanassara 23 picu ARTIN szemecskét este bevéve, reggelre normalis, bőseges ürítésünk lesz aneikül, hogy gondolnánk arra, hogy hashajtót vetünk be.

Hírdemey.  
 Felhívja a városi adóhivatal a város adozó közönséget, hogy az 1939. év II. évnegyedare esedakes együttesen kezelt közadótartozásait május hó 15. napjáig fizesse be. A befizetes napokent a hivatalos orak alatt a városi adópenztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpostai befizetési lap utján eszozoihetó. A befizetést elmulasztok ellen a határidő lejaria után az adóhivatal behajtasi eljarast indit.

**Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.**

**HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ**  
 A legszellemebb és legfordulatosabb magyar vigjáték  
 A kettős főszepben Páger Antal, Partnere: Simor Erzsébet.  
**Szervusz Péter**  
 Híradó!  
 Előadások: 5, 7, 9 órakor  
 Vasárnap: 3, 5, 7, 9, órakor!

**Az A P O L L Ó B A N**  
 6. sláger egyszerre! A leghan gulatesabb Trük, Rajz, Burleszk és Mesefilmek, Buster Keaton, Kiku stb. főszereplésével és a legizgalmasabb dzsungelfilm:  
**Zarzan bosszuja**  
 Előadások: 5, 7, 9, órakor!  
 Vasárnap: 3, 5, 7, 9, órakor!

## HIREK

### Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 o. dr. Soós Béla, d u 5 o Szabó Gábor. Kistemplomban d e 9 o Nagy Dezső 11 o Uray Sándor, d u 5 o Csutoros Sándor. Kossuth ucai templomban d e 10 o Baja Mihály, d u 5 o dr Barta Tibor. Károli G. téri templomban d e 9 o Kiss Antal Jenő, d u 4 o Erdei Mihály. Ispótyai templomban d e 10 o Molnár Ferenc d u 5 o Kulcsár Dezső. Árpád téri templomban d e 10 o Hegysíjai Kiss Géza, b u 3 o Püski Imre. Homok kerti templomban d e 10 o Kovács József, d u 5 o Szilágyi László. Nyilastelepi templomban d e Mezey Béla, d u 3 o Mezey Béla. Csapó-kerti templomban d e 10 o dr Dancs házy Sándor, d u 3 o Kiss Lajos. Kerekestelepi templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc d u 5 o Kulcsár Ferenc. Nyulasi áll. iskolában d e 10 o dr Farkas Pál. Tégláskerti áll. iskolában d e 10 o Birinyi János. Klinikán d e 8 o Kalmár Lajos. Augusztai-szanatóriumban d e 9 o Sulyok Sándor.

**Jó állást akar?** Tanuljon gépirást és gyorsírást. A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt nyel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulólétszám. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

#### Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900-1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26-án után előállítani és 1939. december 31-

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérége, vagy lábizombetéte (talpközép kiöltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

**A mindenféle rémképek** által megzavart almok, amelyeket sok esetben csak az elégtelen bélürülés és a rossz emésztés idéz elő a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral bevéve — gyakran rövid idő alatt elmúlnak. kérdeze meg orvosát.

**Springer József** könyv, papír, fotócikek szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30-57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny** és kabát szövetek **OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

### Hűtőházi raktározás

Hűtőházi beraktározásra húst lőtt vadat, vágott baromfit, tojást, zsírt, gyümölcsöt, tejtermékeket stb elfogad vaggontételben és kicsinyben is szakszerű kezelés mellett. (A telepen iparvágány) Debrecen város közbiztonsági hűtőháza.

## SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

#### A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Szombaton 29. éj délután: Huszárparádé.  
Szombaton este: Luxemburg grófia.  
Vasárnap 30. án délután: Huszárparádé,  
Vasárnap este: Luxemburg grófia.  
Hétfőn május 1-én este: Luxemburg grófia.  
Kedden május 2-án este: Ardatlan Don Juan.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éjre 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:45 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és ártólvan híreket ad.

### Szombat

4.10 Budinszky Sándor előadása.  
5.10 Hírek szlovák és ruszin nyelven.  
5.10 A posta műszaki tanácsadója.  
5.40 Utry Anna énekel.  
6.35 A lugmérgezés.  
7. Szinfónikus zenekar.  
7.30. Szép magyarság.  
8.10. Vidám rádióest,  
10.00. Zongora bemutató,  
10.40. Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.  
11.00. A rádió szalonzenekara.

### Vasárnap

9. Rádióüzenetek Nemz. Vásárból  
10. Református istentisztelet.  
1. Egyházi ének és szentbeszéd,

12.30. Rádió üzenet a N. Vásárból  
2. Oláh Kálmán és zenekara.  
3. Időzserű gazd tanácsadó.  
3.45 Rádióüzenet a N, Vásárból,  
4.30 A rádió szalonzenekara.  
5. Hírek szlovák és ruszin nyelven  
5.30 Tarka gyermekdelután.  
6. Buzogány Jenő tükörkék.  
6.15 Godesbergtől Münchenig.  
6.45 Hanglemezek.  
7.25 Papp Antal c érsek üdvözlő a hazatért Kárpátalja lakosságát.  
7.35 Kárpátalján (Hangjáték)  
9.05 Operaházi zenekar.  
10.25 Kóczé Antal c-zenekara.  
10.40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.  
11.30 Kalmár T. és jazzzenekara.

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

## A 7 ÓRAI GYORS

írta:  
SZENES JENŐ

(71)

Plimsoll kirugta maga alól a széket, és kifutott. Az ajtóban találkozott a soffőrrel, aki a tepedő nagyságu ujságot a kezében lobogtatva rohant be az ajtón.

— Olvassa csak, olvassa! — kiáltott lelkendezve és Plimsoll kezébe nyomta a lapot.

Plimsoll ránézett az ujságlapra, és visszatért az asztalhoz.

A soffőr kimeredt szemmel bámult utána.

— Jöjjon csak barátom, ez az ur Dunbar kapitány — intett Plimsoll, mire a soffőr az asztalhoz lepett.

— Dick vagyok — mutatkozott be röviden és feszesen meghajolt. Dunbar élesen végigmerte az embert és biccentett.

— Üjön le — mondta kurtán és intett a vendéglősnak, aki már hozta is a három pohár maró italt. Plimsoll kiterítette az ujságlapot és mind a hárman feléhajoltak.

Hosszas cikk számolt be arról hogy az országuton motoros rendőrség két tagja üldözöbe vett egy sárga versenyautót, melyet már réggen keresnek. Valahányszor ugyanis a sárga autót valaki látta, mindig történt valami. Az utóbbi időben a környéken elkövetett és kideríthetetlen gyilkosságok száma nagyon elszaporodott és nyomozó hatóságok kapcsolatban tartják a bünteteket a sárga kocsi feltűnésével.

Az áldozatok majdnem minden esetben teljesen ismeretlenek voltak.

és a személyazonosságukat is csak nagyon keves esetben lehetett felderíteni. A reudórség úgy véli, hogy a környéken egy kiünnön szervezett bűnözö banda működik, mely még kideríthetetlen okokból szedi áldozatait.

A cikk ezután arról szól, hogy a versenyauto ismét feltűnt és két motoros rendőr utannaeredt.

(Folytatjuk.)

### Egy krajcárt a reptilésért!



### Prognózis.

Mérsékelt szél, felhősebb idő, több hegyen, főleg a Dunántúlon és a Felvidéken záporosó zivatar. A hőmérséklet kissé csökken.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSEGHY JÁNOS**  
leptulajnos

Nyomatott: dr. Dióseghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

## ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését